

县政协开展“书香政协 阅行巫峡”读书活动

本报讯 (记者 王光平) 5月26日,县政协开展“书香政协 阅行巫峡”读书活动暨委员工作站揭牌仪式。县政协主席柴承刚出席。

活动由中国人民政治协商会议巫山委员会主办,县政协办公室、县总工会、县图书馆共同承办,来自全县各界别的80余名委员参加。

活动在劳动者之歌主题朗诵声中拉开序幕,全方位、多角度、立体式讴歌和展现全县各行各业劳动者在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下,勤劳勇敢、勇于开拓,团结进取、守望相助,奋力书写新时代巫山高质量发展新篇章的生动景象。活动还观看了《习近平的读书之道》,共同研读了《习近平在福州》。

柴承刚指出,要把读书作为自身履职的“新常态”,将加强思想政治引领、广泛凝聚共识融入读书活动全过程,在读书中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终聚焦“国之大者”,弘扬政协优良传统。要把读书作为日常生活的“新追求”,坚持多读书、读好书、善读书,从读书中增长知识,更好的为全县经济社会高质量发展建言献策。要把读书作为政协文化建设的“新时尚”,以知促行、以行求知,读出理想信念,读出能力本领,读出优良作风,读出实绩效果。要把读书作为协商交流的“新平台”,以读会友,营造畅所欲言、各抒己见、互学互进的氛围,吸引社会各界积极支持和参与,为协商交流注入强大活力,以“书香政协”助力“书香社会”建设。

活动结束后,县政协党组成员、县总工会代表参观了职工书屋、委员工作站。县政协副主席罗良谷、卢家平、黄承权参加活动。

GK 天天高考

禁噪控噪 多部门联合护航高中考

本报讯 (记者 董存春 实习记者 刘李蓉) 5月29日,县生态环境局联合县公安局、县文化旅游委、县城管局、县住房城乡建委、高唐街道、龙门街道等单位,开展高中考考前专项检查行动,严厉打击各类噪声违法行为,为高中考生保驾护航。

专项检查行动中,工作人员走进娱乐场所、夜市、建筑工地等地,对各类可能影响居民休息、考生备考和考试环境噪声等污染源进行全面调查摸排,要求其落实主体责任,完善隔音防震设施,严格控制噪声污染。同时,工作人员还向现场负责人讲解噪声污染防治相关法律法规知识,引导其自觉落实好噪声防控责任。

县生态环境保护综合行政执法支队支队长刘晓霞告诉记者,下一步,部门之间将加大巡查力度,加强重点工地,考场范围周边的巡查,为考生营造一个良好的学习环境,为高中考期间学生保驾护航,营造一个宁静的环境。

据悉,为做好今年高中考期间禁噪控噪工作,县生态环境局以在建建筑工地为重点,集中检查考场周边100米区域内生产环境噪声的作业。同时,连续开展夜间巡查,依法从严打击违法夜间作业行为。会同住房城乡建委、城市管理、公安、教育部门,抽调精干力量,组成专项行动小组,对产生环境噪声的违法作业开展联合执法检查,以实际行动为考生保驾护航。

提醒广大市民群众,5月30日至6月19日期间,我县在城区范围内实行管控,禁止坝坝舞、晨晚练等有声健身活动及露天娱乐、演唱会、婚庆、丧事等公共活动不符合《社会生活环境噪声排放标准》造成噪声,影响考生学习和生活;所有在建工地应主动采取有效措施加强施工噪声管控,妥善安排施工时间,禁止每日22:00至次日6:00从事建筑施工、房屋装修等活动,除抢险部门证明的以外;禁止商业经营活动中使用高音广播喇叭或采用其他发出噪声污染的方式招揽顾客造成噪声,影响考生学习和生活;禁止燃放烟花爆竹;禁止露天餐饮店及小区麻将馆等娱乐场所造成噪声影响考生学习和生活,每日23:00至次日7:00必须全面停止营业。

所有单位和个人必须严格遵守,对违反规定的由相关职能部门依法从严从重处理;构成犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

在专项检查行动期间如遇到噪音扰民问题,可拨打政务热线进行咨询或投诉。投诉举报电话:巫山县生态环境局 023-57632230,巫山县公安局 110,巫山县城市管理局 023-57621299,巫山县文化和旅游发展委员会 023-57681844,巫山县住房和城乡建设委员会 023-57689909。

巫峡幼儿园:“小模特”演绎华美服章



国风服装秀。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 中华优秀传统文化,是涵养社会主义核心价值观的重要源泉。5月29日至30日,巫峡幼儿园开展“闪耀童年·拥抱未来”六一

儿童节主题走秀活动,展现中华民族各类服装的魅力。

在六一儿童节即将到来之际,巫峡幼儿园的“小模特们”同家长一起了解中华特有的服饰传统和名目繁多的服饰样式,用智慧和想象去设计、制作风格各异的服装,报纸、塑料袋、树叶、纸盒等都是他们的制作材料,他们灵巧的小手精心创作出别具一格的衣服、裙子、裤子、帽子等,孩子们在创造性的劳动中感受服装文化的源远流长。

舞台上,“创意、环保亲子秀”“职业、国粹、森系秀”“运动、科技、农耕秀”轮番登场,小模特们身着民族风、旗袍风、科技风、国潮风等纷纷亮相舞台,将一件件精美的作品完美呈现,此时的幼儿园里已然成了国际时装周现场,台下来观众们阵阵热烈的掌声和欢呼声。“没想到自己做出来的服装竟这么好看,以后要多鼓励孩子发挥想象去创作出更多的服装作品。”一名家长赞不绝口地说。

本次活动通过对中华服饰的了解、创作和展示,达到启智、增慧、创新、育美的育人效果,营造出人人都是主角的良好氛围,同时,让孩子们在欢乐的节日中传承中华民族优秀传统文化,构筑服饰文明精神内涵。

观音小学:开展“学习新思想 当好接班人”六一庆祝活动

本报讯 (通讯员 田焦) 5月30日,观音小学全体学生穿着洁白的校服,迈着整齐的步伐,隆重举行了以“学习新思想 当好接班人”为主题的六一儿童节庆祝活动。

伴随着雄壮的国歌和冉冉升起的五

星红旗,活动拉开了帷幕。一年级的同学在特殊的日子里光荣地加入了中国少年先锋队。紧接着,学校对2022年度表现突出的学生进行了表彰。

在接下来的文艺汇演中,同学们精心装扮,舞蹈、小品、相声、朗诵等节目,赢得了小观众们和家长们阵阵掌声。六年级

的音乐剧《我要倚天屠龙》将本次活动推向了高潮,他们结合课堂内外、时事政治等当前热门话题改编,既提高了娱乐性又巩固了语文知识。本次文艺演出不仅展示了学生的素质,才能,更体现了观音小学

的素质教育成果。校园里处处洋溢着庆祝六一儿童节的欢乐气氛,鲜花与笑脸相映,歌声与笑声齐飞,整个校园成了一片欢腾的海洋。

仙桥小精灵 个个耀星辰



戏剧《天仙配》。

本报讯 (通讯员 向丹 任琼 袁宏敏 文/图) 5月30日,仙桥小学举办以“仙桥小精灵 个个耀星辰”“六一”庆祝文艺汇演活动。

据了解,为了进一步丰富校园生活,给予每个孩子展示自己才能、展现校园艺术风采的机会,让孩子们度过一个愉快而有意义的“六一”儿童节,本次汇演活动,仙桥小学以“八个八”精神为引领,精心编排了18个精彩纷呈的节目。

文艺汇演在升旗仪式上国歌声中开启,以舞蹈、乐器、情景剧、啦啦操、各班班级特色表演等,给观众们展现了一场丰盛的“文化大餐”。

幼小衔接情景剧《拔苗助长》,幼儿班孩子们的精彩演绎对教育规律

作出了完美的诠释;六年级的《毕业歌》朗诵,道出了老师对学生厚重的爱,更是暖化了老师们的心;《垃圾分类》以大家喜闻乐见的节目形式,向师生、家长们阐释了垃圾分类的重要性;《童心舞动》《鱼戏荷叶间》等舞蹈,孩子们以欢快的律动展现出了仙桥小学乐观向上的精神风貌……

据介绍,仙桥小学以《妈妈的诗》《荷塘月色》两个节目,还被作为农村学校参演节目,选送到县特殊教育学校联合四所小学举办的普特融合文艺汇演中。

文艺汇演现场,家长们纷纷举起手机频频记录孩子们的精彩瞬间,对孩子们的精彩演出赞不绝口。

全县房屋市政工程重大事故隐患专项排查整治行动推进会召开

本报讯 (记者 余雨芳 通讯员 贾欣) 5月26日,县住房城乡建委组织召开房屋市政工程重大事故隐患专项排查整治行动推进会。全县在建项目参建单位100余人参加会议。

会议通报了2023年5月在房屋市政工程安全大检查中发现的施工项目安全隐患,并对房屋市政工程重大事故隐患专项排查整治2023年行动进行安排部署,要求各项目抓好责任落实、加强隐患排查、严格问题整改。

会议指出,当前安全生产形势严峻,要严格落实各项安全防范责任和措施,做到必须加强组织领导、必须坚持问题导向、必须锚定工作目标、必须重点抓好落实等“四个必须”。

会议强调,全县在建房屋市政工程参建各方要高度重视此次专项行动,以不懈的努力攻克重大事故隐患,扎扎实实抓好安全生产工作,进一步筑牢全县住建行业安全发展根基。

巫山神龙架两地检察院共护珍稀野生动植物



联合巡查。

本报讯 (记者 郝燕来 文/图) 5月25日,巫山县人民检察院联合湖北省神农架林区人民检察院对两地的动植物保护

情况开展联合巡查。旨在守护世界遗产地生物多样性,做好保护世界遗产地“后半篇”文章。

据了解,在2021年7月28日第44届世界遗产大会确定的世界自然遗产名单中,五里坡是重庆唯一与湖北神农架接壤的世界自然遗产地。重庆五里坡国家级自然保护区境内拥有3000公顷原始森林,近300公顷原生性亚高山草甸,26.6公顷珍稀植物穗花杉群落。保护区内自然资源丰富,已发现维管植物3001种、种子植物2790种、蕨类植物211种,并拥有水杉、银杏、珙桐、红豆杉、南方红豆杉等16种国家一级重点保护野生植物;分布有陆栖野生脊椎动物447种,国家一级保护动物17种,是我国西南地区不可多得的天然生物物种基因库。

“五里坡与神农架接壤,动植物资源丰富。两地检察院将加强协作配合,持续发挥公益诉讼职能,加大对两地动植物的保护,形成保护野生动植物合力,为生态文明建设贡献检察力量。”巫山县人民检察院、湖北省神农架林区人民检察院巡查人员赵月兰、王亚林在探索跨区域生态保护中谈到。

当天,巡查人员先后前往神农架国家公园、重庆五里坡国家级自然保护区,与护林员一同进山林、下河沟进行巡查,重点对“巫山巴鲩”生存环境、栖息地保护现状以及是否存在非法猎捕等情况实地查看,并就两地生态环境和资源保护等问题进行深入交流。同时,通过现场以案释法的方式,向护林员及周边群众宣传野生动植物相关法律法规,让他们了解野生动植物保护的重要性,提高其对世界遗产地生物多样性保护的意识。

“健全‘林长+检察长’机制,通过建机制、常巡查、智管理等方式,用‘检察蓝’守护‘生态绿’,做好五里坡‘遗产保护’大文章,促进绿色生态发展,展现重庆五里坡世界自然遗产地的独特魅力。”重庆五里坡国家级自然保护区管理中心工作人员沈发金表示。

共建生态文明 共享绿色家园

培石乡开展爱心捐赠进校园活动

本报讯 (记者 曾露 通讯员 谢开祥) 细雨绵绵,爱心涌动。5月26日,培石乡在辖区新坪小学组织开展“书香润童年·阅读伴成长”爱心捐赠进校园活动。培石乡、县图书馆、冰得宝(上海)食品有限公司工作人员及新坪小学师生50余人参加活动。

活动中,县图书馆结合学校实际需求,精心挑选了青少年文学、文学名著、科普知识等各类图书100余册以及羽毛球、乒乓球等体育用品赠送给学校,提高学校图书室的藏书数量和质量。冰得宝(上海)食品有限公司还为学校捐赠国学书籍、篮球、儿童手表、文具袋等学习文具用品,并向学生代表发放助学金。

新坪小学校长向县图书馆和企业表示衷心感谢,并表示,新坪小学全体师生一定会珍惜机会,把这份爱心化作学习和进步的动力。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县网信办举报电话57633010。